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 (،).دیرا مشخص کن زیر جملات ینادرست ای یدرست

                  معکوس ندارد. ،عدد صفر (الف

 مرکز تقارن دارد. ،منتظم یضلعهفده ب(

     . هستند( نسبت به هم اول 12،41اعداد ) (ج

  دو خط عمود بر یک خط با هم موازی هستند.د(

1 
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 .دیکامل کن از داخل پرانتز مناسب یکلمه ایرا با عدد  ریجملات ز

  ) ((n-4 ×183  ،  063) محدب ...............درجه است. یهر چندضلع یخارج یهاهیمجموع زاو (الف

 )یک ، صفر( برابر.................است. ،در معکوسش )غیر صفر(ضرب هر عددحاصل (ب

 )بی شمار ، یک( وجود دارد. ای.................عدد گو ایهر دو عدد گو نیب (ج

 (لوزی)مستطیل ،  برهم عمود است...............نام دارد. شیقطرها و یکه اضلاعش مساو یالاضلاعیمتواز (د

 )زوج ، فرد(.................است. یعدد ،زوج یعیضرب دو عدد طبحاصل (ه
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 برابر است با :  43+4( ×14-16حا صل عبارت ) *

   -48د(                             -14ج(                         14ب(                 48( الف

 ؟متشابه است 2  7 کدام جمله با جمله ی ** 

 □2  4د(                    3ج(                  6 ب(                     2  5الف( 

 ؟ نیستاز خانواده متوازی الاضلاع  یکدام چهارضلع*** 

   لیمستط د(                     ج( ذوزنقه                     یب( لوز             ( مربع  الف

 کدام است؟ ،خوردیخط م 63تا  1که در غربال اعداد  یعدد نیآخر ****

  29د(                         63ج(                           55ب(              57( الف

 

 

5/0 

5/0 

 

5/0 

 

5/0 

 

4 

 .دیدست آورهها را ب حاصل عبارت

 الف) -1+ 1× 3= )ب 1/5-11= 

  
     
  

5 5 5
12 8     ج) 24
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 صفحه دوم 
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 برای حرکت زیر یک تساوی جمع بنویسید.
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 اول است یا مرکب؟ )باراه حل(  91مشخص کنید عدد 

 1 
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 الف( تعداد محور تقارن یک نه ضلعی منتظم چندتاست؟ 

 ضلعی را بدست آورید. دوازدهمجموع زاویه های داخلی یک  ب(

 ضلعی منتظم را بدست آورید. دهاندازه ی هریک از زاویه های خارجی یک  ج(
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 .دیدست آورهبا توجه به هرشکل مقدار مجهول را ب
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 .اندازه زاویه خواسته شده را به دست آورید
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 ) های جبری زیر را ساده کنید.عبارت
2
3
 )  6     
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x,با توجه به رابطه بین  y .6                                              ، جدول زیر را کامل کنید -x4 =y  

y x 
............... 2- 

00 ................... 
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  بنویسید.)تجزیه کنید(به صورت ضرب دو عبارت جبری زیر را  عبارت
1 
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x .دیکنزیر را حل  یمعادله  
2 1 1
3 2 6
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                                             احمد کرمی دبیرستان شهیدگروه ریاضی متوسطه اول                                                              موفق وپیروز باشید.                                          
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